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KRAJEVNA SKUPNOST BRUSNICE 

Velike Brusnice 13 

8321 Brusnice 

 
IBAN (SI56 011006008345224) 

Davča številka (47179554) 

Kontakt (Ivan Kralj, tel. 041-620-731) 

 

 ZAPISNIK 

 

5. redne seje Sveta KS Brusnice, ki je potekala 30. 8. 2023 ob 19. uri v prostorih KS Brusnice 

 

Prisotni:  člani sveta KS: Ivan Kralj, Franc Bojanc, Nataša Medle Rumpret, Sandi Kranjc, Medle 

Franc, Robert Tričič 

Opravičeno odsoten: Anton Luzar 

 

Dnevni red: 

1. Potrditev dnevnega reda 

2. Pregled, potrditev zapisnika  

3. Poročilo  blagajnika 

4. Obnova strehe na vežici 

5. Cesta V. Brusnice – Križe  

6. Prevoz otrok in  avtobusna postaja G. Suhadolu 

7. Odvodnjavanje -  prepust pri kmetiji Medle 

8. Športne igre KS v MO  

9. Razno  

 

K točki 1 

Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet. 

 

K točki 2 

Soglasno je bil potrjen zapisnik 4. seje. 

 

K točki 3 

F. Bojanc je podal finančno poročilo od 28. 6. 2023 do 31.8.2023 (priloga). 

 

K točki 4 

G. Ivan je poročal, da je streha na vežici in klima popravljena. Potrebno je še prepleskati in zamenjati 

vhodna vrata. Sandi, Robert in F. Bojanc bodo vežico pregledati in predlagali kaj je potrebno še 

popraviti. 

 

K točki 5  

Za cestni odsek Velike Brusnice – Bendje smo v pridobivanju ponudb oziroma izvajalca in podaljšanje  

ureditve na cca 500 m,  ne samo 250 m kot je bilo odobreno pri pozivu za preplastitev 70 – 30 % 

udeležbe, makadamska izvedba gre na račun KS. 

 

K točki 6  

I. Kralj je poročal, da je bil s strani občine obveščen, da občini ni v interesu  podaljšati 500 m linije, ker 

ima s tem  na letni ravni  cca. 2500 € večji strošek. Poiskali bomo še drugo mnenje.  
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K točki 7 

Teren si bomo ogledali in  se dogovorili kaj je najboljša oz. trajna rešitev za odvodnjavanje s tega dela 

vasi. Pridobi naj se ponudbo za ureditev dela poti, s katere priteče  večji del vode, ki jo prepust ne požira. 

 

K točki 8 

Športne igre so bile odpovedane. 

 

K točki 9 

F. Bojanc je predlagal ureditev ograj ob  otokih, kjer so nameščeni zabojniki za smeti za celotno KS 

Brusnice. Pridobi se predloge. 

 

S. Kranjca  smo pooblastili, da se pozanima ali smo kot KS lahko davčni zavezanci.  

 

F. Bojanc naj za naslednjo sejo povabi direktorja CEROD-a. 

 

F. Bojanc je prisotne seznanil, da se je pogovarjal z MO Novo mesto glede pokopališča. Trenutno imamo 

v KS dogovor, da krajanom grobnine ne zaračunavamo, česar pa  občina ne odobrava.        

 

I. Kralj je prisotne seznanil, da bi lahko stal novi vrtec samo na Avbarjevi parceli, igrišče bi pa lahko 

postavili na drugih  zemljiščih. Povedal je tudi,  da je država zavrnila sofinanciranje  gradnje 

razbremenitvenega jezu med Gabrjem in Brusnicami, zato bo  ponovno sklical vse prisotne, da mu 

razložijo nadaljnjo potezo oz. rešitev ob morebitnem deževju.  

 

R. Tričič je povedal, da je bila sečnja v gozdu na Gumberku izvedena, vendar  še ni v celoti zaključena. 

Potrebno je  pospravili štore, ki so ob sečnji ostali  in izvesti še drugi del sečnje. Po sečnji bo potrebno   

ob cesti dati varovalno ograjo. Ob otoku smetnjakov  je potrebno  utrditi makadamski del, da se s tem  

pokrije blato.  

 

Ob glavni cesti Gumberk – Otočec poleg Žefranovih je bila klopca, ki pa so jo  zaradi karambola 

odstranili. Krajani želijo, da se postavi  novo klop.  

Pod domačijo Medle na Gumberku  se je ugreznila cesta, zaradi pred časom vgrajene  kanalizacije. 

Pri smetnjakih na Gumberku  ob glavni cesti je potrebno zaradi lažjega odlaganja  in odvoza smeti urediti 

cca 30 kvadratnih metrov tampona. Za poseg je potrebno pridobiti ponudbo. 

 

V Brusnicah se podaljša prostor za več zabojnikov za smeti (VB 37). Na  tem delu naj se uredi tudi 

odvodnjavanje iz glavne cest, saj se sedaj  voda, ki ob deževju priteče po cesti  z Janžvrha preliva na 

parcelo Mikolič in naprej vse do hiše. Potrebno bo vgraditi cestno rešetko cca 3m. 

 

F. Medle je predlagal makadamsko ureditev povezovalne ceste  Štripce v smeri Tolsti vrh   (razširitev, 

utrditev z novim  tamponom). Pridobi se ponudbo. 

 

Tajnik F. Bojanc je opozoril , da je potrebno za vsako naročilo oziroma plačilo prej izdati naročilnico. 

Zaradi tega  potrebuje pooblastilo predsednika, kadar le-ta ni fizično dosegljiv.  Seveda  po predhodnem 

ustnem dogovoru podpiše tajnik sam.    

 

Seja je bila zaključena ob 21.30 uri.   

 

 

Zapisala: Nataša Medle Rumpret  

 

Tajnik:                                                                               Predsednik Sveta KS Brus                         

Franc Bojanc                                                                         Ivan Kralj  


